Oscillateur a déphaseur RC

2. Le circuit :
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On peut voir que A=-29.24
fo = 6501.3Hz

4. La stabilité est définie par :

dp(B(jw))

S(wp) = | d(w/wg) |w:w0

12

_ 1
mX@OCR| = 29 ~ 1.01

Donc, S(wy) = |—

-20d8
-30dB-{
40dB-{
5008

-60dB-{
B
~70dB~ Cursor 1
VinoT)
Freq 6 486344 3KHz Mag: -29.278778dB L)

-80dB-{
Phase: 179.90046°

Group Delay 24 8643035

-90dB
-100dB

-110dB—|
Ratio (Cursor2 | Cursor1)

-120dB

-140dB-{ T =210°
10KHz

100Hz




_ 1 4e(B(jw)) _ 1 49(B(jw)) _
Done, S(00) = 1y o= = 17— @olo=s =
dp(B(i®)) wo _ | (180.03417°-179.90046°) /180°XT wo ~ 1011
| df  2m lo=w, = | 6501.3—6486.3 21 lw=w, 1.

S.

V+
]
I

Vi V2
+12 -12
PULSE(0 0.00010000.1m01) C1 Cc2 C3
10n 10n 10n
R2 R3
1000 1000

.tran 100ms

6. Quand on choisit R, = 28000Q, Af < 1,ona:

V(n002)
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Quand on choisit R, = 29000Q), Af =1,o0na:
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Il apparait la non-linéarité du gain introduite par les diodes.



